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Православная святыня

1 день

И звон колоколов и храмов купола…
Попав в центральную часть города, вдруг внезапно оказываешься в Сергиевом Посаде конца XIX- начала XX века. Со смотровой площадки на Блинной горе открывается изумительный, поражающий воображение вид на Троице-Сергиеву Лавру. Да и саму Троице-Сергиеву Лавру окружают немало интересных исторических зданий и местечек.

Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой Лавры, включенный в 1993 году в Список Всемирного Наследия ЮНЕСКО, - единственная в своем роде бесценная историко-культурная реликвия нашей страны, живой музей под открытым небом. Поражает воображение величие и строгая красота архитектуры, гармония и совершенство, созвездие имен, цепь исторических событий.

ПРОГРАММА ТУРА:
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- Путешествуя по старинному Сергиеву Посаду Вы побываете на обзорной экскурсии по исторической части Сергиева Посада. Познакомитесь с Келарским прудом, источником Саввы Сторожевского, архитектурным ансамблем Красногорской площади, Белым прудом, памятником Сергию Радонежскому, Ильинским храмом – «Малой Лаврой» и многими другими интересными историческими объектами и местами, посетите видовые площадки.
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- Храмы Троице-Сергиевой Лавры являются прекрасным образцом русского православного зодчества. Здесь, на земле радонежской, преподобный Сергий благословил Дмитрия Донского на Куликовскую битву, Андрей Рублев создал всемирно-известную икону "Троица". В этих стенах крестили наследников престола, во время стрелецких бунтов неоднократно укрывался Петр I. Истории русских монастырей непосредственно связана с историей русского народа, наукой, искусством, традициями. История православного монашества представляет не внешние события, изменяющие судьбы человеческого рода, но внутреннюю жизнь души, подвиги самоотвержения, совершаемые в уединенной пустыне, в тишине келий.

- Во время посещения Ризницы, Вы обратитесь к истокам русской духовности, увидите сокровища христианского искусства, познакомитесь с традициями монастырской культуры. Здесь веками накапливались и хранились редкие и уникальные памятники, образцы «святости»: иконы, рукописные и старопечатные книги, произведения лицевого и орнаментального шитья, изделия из золота и серебра. В экспозиции представлены вклады и пожалования великих и удельных князей, русских царей и императоров.
Стоимость программы рассчитывается индивидуально.
В стоимость программы входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе. Возможна организация питания в ресторанах и кафе города и проживание в одной из гостиниц города. 
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