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                             Зеленый пер. д.15 оф.212                                      Вокзальная пл. д.2 оф.16

                                тел. (54) 7 88 10, 7 7041,                                      тел. (54) 0 29 99,

                                      тел./факс (54) 78807                                      тел./факс (54) 0 29 79,

                                           моб. 89015390487                                      моб. 8 901 516 83 81

                           ( Ольга, Елена, Алексей                                       Лиана (
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Уникальный банный комплекс под Сергиевым Посадом и туристическая компания «Семь чудес Света» предлагают банный тур «ПоБАНЬкуем???».
Не перевелись ещё на Руси уголки, где можно отдохнуть от проблем, суеты, московских «пробок», депрессии… Отдохнуть, в первую очередь, душой и, конечно же, телом; вспомнить откуда мы родом. Недалеко от легендарного города Сергиев Посад, на опушке хвойного леса стоит уникальная русская баня. Уникальность её заключена в умелом сочетании старых банных традиций и музейного интерьера. Запах дерева, мягкий пар, опытный банщик, венечный, мыльный и медовый массаж, бассейн, травяные чаи, тройная уха, сладкий сон сеновале …и всё это в окружении вещей из прошлого, предназначение которых для современного жителя большого города частенько является загадкой. На территории банного комплекса три бревенчатых домика, каждый из которых обладает только ему присущим колоритом и обаянием.
                     (Из отзывов благодарных гостей)
- Встреча дорогих гостей сотрудниками в народных костюмах с самогоном-огурцами.
- Предновогодний отдых в русской бане, устроенной по всем законам традиционного банестроительства.
- Возможность хорошенько намылить себе и друзьям шею, прочистить уши и устроить настоящую головомойку с помощью опытного баньщика (принцип «инь-янь» сохраняется).
- Намять себе бока с помощью профессионального массажиста (мыльный массаж, венечный массаж, растирание).
- Околпачиться банными колпаками, похлестаться настоящими банными вениками (дуб, береза, можжевельник, багульник, кипарис и т.д.), обеспечиться полотенцами, халатом тапочками и другими банными принадлежностями.
- Насладиться угощением от гостеприимных хозяев (холодные закуски, уха тройная в чугунке из печи, запеченная рыба (сазан на 5 кг.), салаты, яблоки, мед, квас, морс, чай на 11 травах.
- Сфотографироваться в русских традиционных костюмах. 
- Получить заряд бодрости и хорошего настроения.
Стоимость тура для группы от 6 чел. – 3500 руб. /чел.  (6 часов)
За доп. оплату возможно: 
- организация экскурсионной программы по Сергиеву Посаду с посещением Троице-Сергиевой Лавры и других достопримечательностей города.
- организация анимации и выступления фольклорного коллектива.
- организация транспорта.
- организация проживания в домиках комплекса (2-х местное размещение с удобствами).
