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«Семь чудес Света»
Россия, г. Москва, ул. Гиляровского 6, оф. 212
Тел. 8-901-522-60-63
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(495) 608-57-95, (495) 607-21-88
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	1 день
	16-30: Отправление на комфортабельном автобусе «МАНН» из г. Москвы   от остановки         напротив гостиницы «Космос». 19.00: Присоединение к группе туристов из г.Сергиев Посад.                                  

Выезд  С ШАМПАНСКИМ!
В пути просмотр видеофильмов и приятное общение с новыми друзьями.

	2 день
	Прибытие в Санкт-Петербург. Встреча. Завтрак. Обзорная экскурсия «Листая страницы истории…» с посещением Спасо-Преображенского собора (бывший главный собор всей российской гвардии). Экскурсия-прогулка «Петропавловская крепость – старейшая постройка города» (без посещения платных объектов). Ужин в кафе города. Размещение в Отеле системы PARK INN «Прибалтийская»****!!!

	3 день
	Завтрак в ресторане гостиницы. Шведский стол. 
Экскурсия в Юсуповский дворец или  Русский музей. Экскурсия «Святыни Петербурга» включает посещение Александро-Невской Лавры,  Казанского собора – главного кафедрального собора города, Николо-Богоявленского Морского собора.  Ужин в кафе города.
- Романтическая прогулка на катере «По рекам и каналам Петербурга» (экскурсия дополнительная).
- Ночная автобусная экскурсия «Город Белых ночей, город снов и легенд…» (экскурсия дополнительная).

	4 день
	Завтрак в ресторане гостиницы. Шведский стол. Сдача номеров. Отъезд на экскурсионную программу с вещами. Загородная автобусная экскурсия «Главная приморская резиденция Романовых – Петергоф. Экскурсия по трассе «Большая Петергофская дорога – дорога императоров и президентов» (на проезде туристы увидят Константиновский дворец, Дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия). Экскурсия в Большой Петергофский дворец. Экскурсия по Нижнему парку «Чудо фонтанов Петергофа». Отправление в Москву.

	5 день
	7.00-8.00 Прибытие в Москву.
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СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: с выездом из Москвы 7600 руб. взр ./ 7300 руб. дет.
В стоимость  входит: проезд на автобусе еврокласса (плазменный экран, DVD, кондиционер),  проживание в «Отеле системы PARK INN «Прибалтийская»**** (2х-местные номера), экскурсионное обслуживание с дипломированным гидом, билеты в музеи, питание (3 завтрака, 2 ужина), мед. страховка, сопровождение представителя компании «Семь чудес Света».
Фирма оставляет за собой право изменять порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объема программы.  
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОТЕЛЕ:
Гостиница Прибалтийская Park Inn****
Гостиница «Парк Инн Прибалтийская» - это высотный отель, расположенный в красивейшем месте Петербурга - на берегу Финского залива. В одном из центральных районов города - Васильевском острове и считается одним из наиболее престижных и экологически чистых районов в городе на Неве. 

	Гостиница «Парк Инн Прибалтийская», поражает не только грандиозной архитектурой здания, но и великолепным убранством холлов, изысканностью блюд многочисленных ресторанов, удобностью номеров и традиционно высоким уровнем обслуживания клиентов. 
Инфраструктура, сервисы, услуги гостиницы: 

	· Крупнейший в городе (15 000 кв. метров) Парк водных развлечений  “Вотервиль”. К  услугам гостей: бассейн с океанской волной до 1.5 м, 2 реки до 89 метров     длиной, подводные аквариумы, Спейс Боул и горки от 5 до 40 метров, Гейзеры и Пиратский Грот, 4 гидромассажных бассейна, Детские и семейные горки, Бассейн для альпинизма, Парные, сауна, хамам.

· Веллнесс и СПА центр «Римские Каникулы»   (общая площадь 1400 кв. м.) предлагает Вам: Русская парная, Финская сауна, Турецкий хамам, гидробассейн и джакузи, 15 видов массажа, более 100 видов процедур для лица и тела.

    Завтрак «шведский стол» включен
    7 ресторанов 
    Круглосуточное обслуживание      номеров 
    Услуги прачечной и химчистки 
    Боулинг                                                                             
    Бильярд 
    Ночной клуб 
    Фитнес-центр с бассейном 
    Сауна 
    Салон красоты 
    Медпункт 




